yleeN 8 [lacnopT m3genns

Toyota LC 120 Prado 2002-2009*
Toyota LC 150 Prado 2009-*
Lexus GX 460 2010-2013*

* [oAX04ANT Ha KOMMNJ1IeKTALMN YKA3aHHbIX FO40B BbINyCKa.

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaApaT C OKpPaLeHHOW Hak1laaKow

ApTukyn: TPR-09-991129.00
(TPR-09-991128.00)

KomMmnnekraums: B

A)BonT M10x20 - 1 .

B)Bont M12x1,25x45 ¢ tobkoi - 10 .

C)ranka M12x1,25 HEMOH - 4 LWT.
D)LLIan6a 10 yBennyeHHas - 1 Wwr.
E) Llan6a 12 - 4 wr.

F) CbeMHbI Wwap B cbope - 1 Wwr.

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

1) K/toY pOXXKOBbIN HA 17 MM.
2) Kntoy poXKKOBbIN Ha 19 MM.
3) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.

4) Fo/10BKa Ha 38 MM.

G) LLINAVHT NPYXWHHbIN LameTp pe3bbbl M10 M12
UroJsibyaThiv - 1 WT. MomeHT 3aTAxKKKN; Hm 47 80
H)Nanew, rHyTbIN ranbsa- g?:dzl_fzo Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

HWU3WPOBAHHbIN - 1 WT.
1) ANCTaHLUMOHHAA NAACTMHA - 2 LWuT.
J) KpOHLUTEINH N1eBbIit 1 NPaBbIi -

2 WrT.
K)Banka TCY - 1 wr.

L) 3arnywka npuémMHOro oTeepcTyma - 1 wr.

A ana TLC
D McnoAb3yeTca - CMONb3yeTcA TONbKO 6e3 Harpysku B Prado 120
TOTbkO A7TA KperieHa
3ar/yLKN

t

E Fw
R

TCY Toyota Land Cruiser 150 Prado / ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Lexus GX 460 ToR o120y | 156 130 2950  |1200/2000* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVUAa, AECTBYIOLIANA MEX/Y TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckan BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha wap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHan Macca

TAraya; C - LONYCTMMas Macca NPULENa no AaHHbIM aBTONPOM3BOANTENA (*418 NpyLena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3amm); A- MAKCUMAsIbHAA MAcca NpULEena no AaHHbLIM npoussogutens TCY.

Tpe6oBaHuA K yCTaHOBKe:
- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua.

- BbINOJIHATD YCTAHOBKY M3/1e/1MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM

VHCTPYKUMe N0 YCTaHOBKe;
- 3aNpeLaeTCa YCTaHaBNBATb M3/leNIMe Ha [IPYTyio Mapky
W Mogenb aBTomobuns;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fleNIne B MecTa
He npeaycMOTpeHHble ﬂaHHOﬁ VIH(TDyKLLMeVI no yCTaHOBKe;
- 3anpeLliaeTca noABepraTb u3aesine CamocToATesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-Tvn wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CLenHoro wapa 50 MM.; Macca komniekTa 18,3 kr.;
-rabapuTHble pasmepbl nsnenua 1120x497x224 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTABaTb Ha U3Je/ne 1 He 6YKCMPOBATh aBTO 33 U3JeNME;

- He UCNoNb30BaTb U3esine B KayecTse onopbl ans AOMKpaTa,

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCeX ]

- Kaxzable 3000 KM KOHTPO/IMPOBATL MOMEHT 3aTAXKM peBbGOBhIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha HEB[¢EI1|:TVIPOBEHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34e/1e He NPeiHa3HaYeHo A9 YCTaHOBKN 63raxHbix naatdpopm
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPeACTB
npoxoaumocty (kateropuu G);

- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTABAAIOT: B FOPU3OHTANIHOA NAOCKOCTH +- 60 FPaA.,
B BEPTMKAJIbHO NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;
- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,

MpocTpaHcTBeHHOE
pernaMeHTMpOBaHO Npasunamm E3K OOH N255.

Mpy ycTaHoBKe M3AenMA Ha TC paccTosHMe OT UeHTPA WapoBOro

HaKOHeYHMNKa 10 BePTUKAIbHOM NI0CKOCTH npoxonnu.lew uepes

neHne 1 1.4.) 60AT HE06X0NMO LEMOHTUPOBATb.

- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

Haubosee Ha3zap ] TOuKY
COCTaBARET He MeHee 65 M.

CKOPOCTH c
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

NONXHA

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

CBUAETE/IbCTBO

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

TIbSTTI *




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.

Mepen yctaHoBkor TCY cHUMKUTE 3anacky, COrIacHO pyKOBOACTBY
Mo 3KCMJlyaTaumm aBTomobmns.

OTKPYTUTE LITAaTHble 60/1Tbl KPENIEHNA NPOYLLMH.

OcBoboauTe rylnTe b C PE3MHOBOMO KPenieHns

(noaywku rnywntens).

LIAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI JIEBbLIN 1 MPaBbI Yepes
ONCTAHUMOHHbBIE NJIACTUHbI, COBMECTMB OTBEPCTUSA

B KPOHLUTEMHAX 1 NIACTMHAX C OTBEPCTUAMM KPensieHns
MPOYLLUWH, 1 3aKpenuTe nx 6ontamm M12x1,25x45 c tobkon
13 KoMnaekTa. He 3atarmeanTe 60/1Tbl 40 KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY , coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTEMHaMM C NoMOLLbio 60ToB M12x1,25%x45 ¢ to6KoWH,
Wwanb 12 n raek M12. He 3aTarMBanTe CoeiHEHNA.
MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpa/IbHOE KpenJieHune,
nomecTvs 60nTbl M12x1,25x45 ¢ t06KOI B LUTaTHblE MeCTa.
3aTaHNTE COeANHEHNA BCEX 3/IEMEHTOB.

LUAT 4.

YCTaHOBUTE CbEMHBIN LWAP B cOOpe 1 3aKpenuTe ero
NasbLeM rHYTbIM U WNMHTOM. 3aKpyTUTE GUKCHPYIOLLNIA

60T M10x20 CHM3Y, OH UCMOJb3YETCA A8 UCKITHYEHNS
TEXHOIOTMYECKMX NODTOB ChEMHOTO LLIAPA 1 TOJIbKO B
HEHarpy>XeHHOM cocToaHuu! Mepes cLenkon 60T 4eMOHTNPOBATb!

YCTaHOBKA 3aBepLueHa.

J19 BALErO Y4,06CTBA
B KOMMNNEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKH

« CYMKA ANe
CbEMHOTO LLAPA B CEOPE
« KOJINAYOK 11 LLAPA

Mpoun3BOANTENb FAPAHTHPYET COOTBETCTBUE U3LE/NSA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NaCropTe, B TeYEHME rapaHTUINHOTO
CpOKa, Npu cobntoieHnn TpeboBaHMI N0 YCTAHOBKE W IKCMJTyaTaLmu.

FapaHTMA He PacnpOoCTPAHAETCA Ha Clyyau, Koraa AedekTbl BO3HUK/M N0 BUHE NOTPEOUTENS UMW TPETBUX UL, B pe3y/ibTaTe
HapYLLIEHWUA NPaBW/ TPAHCNOPTUPOBKM, XPAHEHMSA, MOHTAXa, 3KCM/yaTalLyK, a TaK Xe BHeCeHWA N3MeHeHUN 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaNTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeCeH e yliepba MMYLLECTBY TPETbYX JIUL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBUIbHOMO
XPAHEHWA ¥ IKCMYyaTaLMN U3AENS.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




